

# 亚洲杯后本土教练将取代里皮

## 崔震瀚、崔真哲、李云在三名韩国教练被曝加入教练组

特约撰稿 林名

本报讯 随着亚洲杯的临近，里皮团队在国足的使命也面临倒计时。根据韩国媒体的消息，中国足协近日已经签下了三名韩国籍教练，他们将在亚洲杯之后作为助教进入国足新的教练团队，这也意味着里皮团队离开已经无法避免。

韩国媒体表示，这三名教练分别是崔震瀚、崔真哲和李云在。据知情人士透露，中国足协已经计划，将在亚洲杯后大量聘请韩国教练组建新国足。其中，崔震瀚曾经担任过庆南FC主帅，在中国执教过延边北国，崔真哲是原韩国足球联盟比赛委员长，李云在则是水原三星的助理教练、前韩国传奇国门，三人在韩国教练界均有一定知名度。

该人士进一步透露：“亚洲杯之后，中国国足主帅里皮将确定离任，在这种情况下，中国足协已经决定起用本土教练接管国足。而三位韩

国教练员将作为助理教练辅佐新帅，来指导国足的球员。下周，三名教练将前往中国，正式在合同上签字。”

韩国媒体认为，国足过去聘请过不少欧洲名帅，但是比赛成绩始终不佳。与此同时，韩国教练近年来在亚洲的比赛成绩不错，例如目前在各项青年队赛事中取得亮眼战绩的越南国青队，就是由韩国教练挂帅；而在中超，更是不乏韩国教练获得成功的例子，像是今年，天津权健就高薪聘请了韩国传奇主帅崔康熙。正因如此，或许在未来，“韩流”将成为国足的主流，而取代过去以里皮、卡马乔等人的欧化风格。

亚洲杯还没有开始，理论上，如果国足在亚洲杯上成绩不错，或许里皮还是有续约的可能，可惜从目前的情况来看，里皮团队在亚洲杯后离开已经无法避免。如果真如韩国媒体所言，足协未来起用本土教练+韩国团队的模式，将是国足全面革新的开始。



赛事直播

► NBA常规赛

尼克斯VS凯尔特人

今日9:00, CCTV-5直播

► CBA常规赛

辽宁VS江苏同曦

今日19:35, 辽宁体育直播

► 意甲联赛

尤文图斯VS国际米兰

明日3:45, CCTV-5直播

## 塔尔德利确认不再效力鲁能

本报讯 据多家巴西媒体报道，山东鲁能外援塔尔德利亲承离队。塔尔德利坦言：“从我来山东的第一天起，我就一直非常开心。遗憾的是，我不能以冠军说再见，但是我感到自豪并且有成就感。我一直受到俱乐部里每个人的善待，从工作人员到我的队友和球迷。我在那里有很多朋友，我感谢过去几年我所经历的一切。可以肯定，我永远都不会忘记在山东的这段经历。”

在谈到自己的未来时，塔尔德利表示：“这是一个收获颇丰的赛季，现在我只想好好享受这些日子，与家人、妻子和孩子们在一起。至于我的未来，我非常平静。我已经和我的经纪人谈过了。我知道来自国外和巴西的俱乐部对我感兴趣，他知道我想要做什么，一旦情况好转，我就会和我的家人谈谈，我们将为自己定义最好的生活。”米内罗竞技俱乐部主席塞马拉在接受采访时表示：“塔尔德利说他在中国很开心，他的家人更喜欢留在那里，他有三份报价。”（阿文）



短消息

●有消息称，巴萨边锋马尔科姆、巴甲MVP杜杜进入了广州恒大的引援名单，而且都得到了卡纳瓦罗的认可。马尔科姆的评估身价是450万欧元，而杜杜的评估身价是800万欧元。

●昨天，阿尔梅里亚客场0:8不敌比利亚雷亚尔，总比分3:11止步于西班牙国王杯第四轮。中国球员林良铭代表阿尔梅里亚首发打满全场。



昨日战报

英超联赛

伯恩利	1:3	利物浦
曼联	2:2	阿森纳
热刺	3:1	南安普顿
狼	2:1	切尔西

## 足协限定中超投资3亿元封顶

### 这个数字被认为有些偏低，存在提升空间

特约撰稿 林名

本报讯 中国足协将于12月中下旬先后在湖北和上海召开注册工作会议和2018赛季的职业联赛总结大会。除了常规的各级联赛赛季总结，会议也将就2019赛季的各项新政进行通报，万众瞩目的“四大帽”的额度分别是多少？外援和U23政策又将如何规定？一系列的悬念都将在年终一一揭晓。

在众多新政之中，涉及“注资帽”、“工资帽”、“奖金帽”以及“转会帽”的《中国足协职业俱乐部财务监管规程》无疑最为引人注目。有消息称，在关于俱乐部投资

上限的问题上，中超各家俱乐部迟迟没有达成一致。根据传闻中的投资总额3亿元封顶计划，中乙俱乐部的年投资额可能会限制在3500万元，中甲与中超俱乐部则是2到3亿元封顶，同时球队转会以及球员薪酬方面的支出不得超过总投入的60%到70%，且未来中超球员的顶薪要被限制在每年1500万元，这就是所谓的“注资帽”和“工资帽”。

就实际情况而论，在早已习惯了烧钱的中超赛场，3亿元的投资上限与本赛季惨遭降级的贵州恒丰8亿元赛季总投入都相去甚远，更遑论动辄就花费上千万欧元引进外援的土豪俱乐部，他们自然

不希望被束缚手脚。另一方面，即便同一级别联赛，各家俱乐部也在财力、“消费水准”以及经营思路等方面存在巨大差异，其对待“四大帽”的态度自然不尽相同，对于中国足协来说，他们能否寻找到一个平衡点，来确保联赛规则符合绝大多数俱乐部的利益诉求，或许才是即将出台的“四大帽”能否顺利推行的重中之重。

目前普遍的看法是，“工资帽”如果被设定为税前1500万元，还算可以接受，而3亿元的“注资帽”，则明显有些偏低。有消息称，最终出台的“注资帽”将超过3亿元，甚至有可能在10亿元左右。

## 哈达迪“火线”加盟新疆男篮

### 阿的江被曝可能成为新任主帅

新华社乌鲁木齐12月6日电 6日，新疆男篮签下哈达迪的传闻得到了证实。CBA公司正式宣布伊朗中锋将顶替仅出战4场的明纳拉斯，代表新疆队出战接下来的联赛。

哈达迪曾效力过青岛、四川等队，并随后者在2016年捧得队史首座冠军。尽管已经33岁，他依旧保持着不错的竞技状态。在9月的亚运会决赛上，这名伊朗国家队中锋面对周琦、王哲林等人的层层“围堵”，仍砍下全场最高的27分。

自周琦远走NBA后，过去两年新疆队引以为傲的内线优势有所下降。本赛季赛程近1/3，志在冲冠的新疆队已用掉3个外援更换名额。休赛期前的“4连客”期间，侧重外线投射的大外援明纳拉斯表现平平，仅能场均贡献16.3分、6.5个篮板，球队也只取得2胜2负的战绩。

如今，新疆队“火速”替换明纳拉斯，则与后者“恩师”戈尔帅位不保有关。据多方消息透露，原八一主帅阿的江已入主新疆

队，戈尔将退居幕后担任助理教练。目前俱乐部尚未正式公布这一消息，但阿的江的回归几成定局。

纵观阿的江的执教生涯，他更倾向于压慢比赛节奏，通过阵地战来赢得比赛，护筐能力出众的哈达迪显然更加契合他的执教理念。此外，李根、曾令旭等本土球员本赛季发挥欠佳，同样需要拥有一手策应能力的哈达迪重新“激活”。

7日，新疆队将主场迎战山西队，届时哈达迪也有望迎来自己的首秀。